

Трудоустройство

Стать частью команды



Студенты и магистранты факультета автомобильного транспорта ВолгГТУ посетили дилерский центр Volkswagen группы компаний «Арконт».

Место экскурсии было выбрано студентами ФАТ не случайно, компания «Арконт» – ведущий автомобильный холдинг Волгоградского региона, который давно и тесно сотрудничает как с университетом, так и с факультетом. Многие из студентов ФАТа имеют возможность проходить производственную практику на базе дилерских центров фирмы.

Те ребята, которые еще не имели такой возможности, смогли познакомиться с работой дилерского центра Volkswagen на данной экскурсии.

Студентов тепло встретил директор дилерского центра Дмитрий Волков, который рассказал о приближающемся юбилее, а это ни много ни мало целых 25 лет группы «Арконт», и о своем личном десятилетнем пути развития в компании.

Экскурсия была очень интересной, ребятам были показаны все площадки центра. Начал экскурсию Иван Акимцев, руководитель отдела продаж, ребята узнали об особенностях продажи автомобилей, о системе обучения менеджеров по продажам, и о возможностях получения работы по данному направлению.

Дмитрий Пронин, директор по сервису дилерского центра «Арконт», продолжил экскурсию для политехников и показал работу сервисного центра с подробным рассказом всех этапов обслуживания клиентов, начиная с отдела приема заявок на обслуживание и подготовки мастера к работе с клиентом. Главной задачей мастера-консультанта сервисного центра является работа с человеком, а не с железом, поэтому в сервисных центрах «Арконта» предъявляются самые высокие требования к сотрудникам и к качеству их работы.

Молодым людям показали главные площадки обслуживания автомобилей, рассказали с помощью каких инструментов и аппаратов возможна быстрая и качественная диагностика машин. Ребятам заинтересовали стенды с образцами расходных запчастей с возможностью сравнения внешнего вида и характеристик эксплуатации оригинальных и неоригинальных запчастей. На ремонтном участке ребята наблюдали процесс работы мастеров, увидели в каких условиях трудятся работники производственного участка.

Так же Дмитрий рассказал студентам о ежегодном обучении, которое проходит каждый сотрудник сервисного отдела. Для каждого из них предусмотрена индивидуальная программа обучения, как во внутренней школе компании «Арконт», так и на базе производителя Volkswagen.

Ребятам был показан цех кузовного ремонта, где им рассказали об особенностях процесса деффектовки автомобиля. Студенты узнали о современном оборудовании для диагностики

скрытых повреждений и особенностях работы в арматурно-кузовном цехе. В завершение экскурсии политехники смогли посмотреть покрасочный цех, узнать все нюансы работы в цехе, а также узнали об интересной профессии – колорист. Как оказалось, колористом стать может практически каждый, однако эта очень ответственная работа и без особого «чувства цвета» добиться успеха в этом деле не получится.

Директор по персоналу Наталья Федорчук рассказала о корпоративной культуре компании «Арконт», а также о том, как можно стать частью этой команды. По отзывам политехников, экскурсия была очень познавательной и всем понравилась, в чем немалую роль сыграло и вкусное угощение для ребят, приготовленное представителями компании к ее завершению.

Наш корр.